



特定非営利活動法人 職業技能専門教育研究機構 認定

全国医療福祉教育協会

The national society of Medical & Welfare education

正誤表

2020年11月2日

「医師事務作業補助者実務能力認定試験公式テキストⅡ（第7版）」に誤りまたは不十分な記述がありました。
下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

対象テキスト：「医師事務作業補助者実務能力認定試験公式テキストⅡ（第7版）」

該当箇所		誤	正
8ページ	表 上から2行目	クレアチン値	クレアチン値
20ページ	表 HER2 上から2行目	陽性	陰性
31ページ	下から7行目	G-CSF（グラン）	G-CSF（ <u>フィルグラスチム</u> ）
65ページ	下から7行目	脳脳梗塞	脳梗塞
105ページ	下から6行目	肉眼角贅皮	内眼角贅皮

以上